

*В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191023, Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 30-32, литер А*

Отзыв

на автореферат диссертации Мартыновой Елены Валерьевны
«Формирование и обеспечение качества национальной системы
пространственных данных»,

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

Актуальность диссертационного исследования, выполненного Мартыновой Е.В. обусловлена современными тенденциями развития цифровых технологий, связанных с использованием пространственных данных во всех отраслях экономики. Требования к качеству открытой организационно-экономической системы пространственных данных обусловлены повышением эффективности экономики. Учитывая комплексность и сложность формирования, совершенствования таких систем, представленные результаты диссертационного исследования имеют высокую теоретическую и практическую значимость.

Автором обоснована необходимость классификации качества национальной системы пространственных данных, предложен организационно-экономический механизм формирования ее качества и возможность применения, при формировании стратегии развития территорий, хозяйствующих субъектов и т.п.

Содержание автореферата позволяет сделать выводы, что поставленная цель была достигнута автором и все задачи выполнены.

Однако, имеются некоторые замечания по содержанию автореферата.

На с. 11 автореферата автор указывает, что «В цифровой экономике данные считают высококачественными, если они пригодны для предполагаемого использования в операциях принятия решений и планировании...». Если это мнение профессионального сообщества, то необходимо было сослаться на научные труды и исследователей в данной области.

Несмотря на замечания, анализ структуры и содержания автореферата, позволяют сделать вывод о том, что представленный труд является законченной работой, которая отражает высокий уровень знаний автора в области экономики управления качеством.

Стоит отметить, что результаты диссертационного исследования представлены в публикациях, а также были обсуждены на круглых столах и конференциях, что в первую очередь говорит о значимости и актуальности данной темы исследования.

Считаю, что автореферат диссертации на соискание учёной степени кандидата экономических наук Мартыновой Елены Валерьевны на тему «Формирование и обеспечение качества национальной системы пространственных данных» является самостоятельным исследованием, которое обладает научной новизной, практической значимостью и соответствует Положению о присуждении учёных степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24.09.2013 г. (ред. От 18.02.2022 г.), а ее автор, Мартынова Е.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Заведующая кафедрой землеустройства и земельного кадастра, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т.Трубилина» (ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ),

кандидат экономических наук,
доцент ВАК



Яроцкая Елена Вадимовна

Контактная информация:
350044, Краснодарский край,
г. Краснодар, улица им. Калинина, дом 13
телефон: +7(861)221-59-46
e-mail: Jarockaja.E@kubsau.ru



Яроцкой Е.В.
заведующая
0.А.А. 274276684